

# 直击民生痛点 提高供水质量

哈尔滨市住建局破解老旧小区“吃水难”12.7万户居民喝上优质水

□本报记者 韩波 邢汉夫

民生无小事，枝叶总关情。近期，哈尔滨市老旧“吃水难”小区二次供水设施维修改造工程新敷设了175公里二次供水管线，整合改造了110处二次供水加压泵站，畅通了城市供水“最后一公里”，二次供水水质、水压达到国家生活饮用水卫生标准，大幅提高了城市整体供水质量，约12.7万户老旧小区居民告别了“夜来水”以及二次供水设施陈旧造成的“吃水难”问题。

把解决群众最急、最忧、最盼的问题作为重中之重，哈尔滨市住建部门围绕百姓生活功能性需求，集中精力解决痛点、难点问题。去年开始，陆续在道里、道外、南岗、香坊和平房区范围内启动老旧小区二次供水设施维修改造，改造整合集中型二次供水泵站，解决“吃水难”问题。截至目前，二次供水设施维修改造已基本完成，将按期实现供水目标。生活品质的大幅提高，让老旧小区居民感受到满满获得感。



二次供水泵房修缮一新。



二次供水改造破解百姓“吃水难”。

建国南头道街37号泵房改造前



建国南头道街37号泵房改造后效果图



泵房改造前后对比图。

上图:供水管线敷设。  
下图:更换新的二次供水设施。